

世界各国关注中共摘取器官暴行

加拿大独立调查报告的出台如同引爆了一颗巨大的炸弹，引起国际主流媒体、各国政府、国会及人权组织的广泛关注。

到2006年11月下旬为止，乔高和麦塔斯已应邀在世界20多个国家和地区，包括新加坡、马来西亚、香港、台湾、日本、澳大利亚、美国、爱尔兰、法国等作巡回报告，向各国议会、政府、非政府组织、媒体和公众等介绍这份调查报告的内容，各国主流媒体纷纷报导，很多国家的政府和议会高度关注中共活摘器官的暴行。

2006年7月中旬，澳洲主流媒体《悉尼晨锋报》、《时代报》、《澳洲人报》、ABC电台等广泛报导了乔高和麦



图：美国国会就中共摘取法轮功学员器官的指控举办听证会。（大纪元）

塔斯的澳洲之行。澳洲参议员绿党领袖布朗呼吁政府派调查人员前往中国进行独立调查。7月24至25日在澳中人权闭门对话时，澳洲外长助理就中共摘取法轮功学员器官指控正式向中共外长

助理提出了质问。

2006年9月29日，美国国会众议院首次就中共摘取法轮功学员器官的指控举办听证会，乔高和麦塔斯介绍了他们起草的调查报告以及在欧洲许多国家受到的关

注。乔高说：在这份报告公布一个月之後，中共政府就报告内容所做的唯一辩驳就是我们把两个城市的省份写错了。

美国众议院国际关系委员会资深议员罗拉巴克议员敦促美国政府采取进一步行动，结束这场罪恶。他表示，当这样的事情在世界上发生的时候，美国国务院应该正式回应。麦塔斯对媒体说，「大卫，乔高和我都不是法轮功学员，我们的调查是完全独立的，是鉴于这种活体摘除器官事实的严重性和尊重人权的考量，我们才义务的、免费的做了上述独立调查。」目前他们的这份报告已被翻译成17种语言。（文/亦平）◇

亚洲六地區连线 叩门查中共盗卖器官

「法轮功受迫害真相调查团—亚洲分团」（CIPFG ASIA）2006年12月19日在亚洲六个国家和地区同步公布，该组织将致函中共政府，要求公正、不受限制的进入中国大陆，全面调查各劳教所、监狱、看守所等一切关押法轮功学员的处所，终止中共活摘器官等反人类暴行。

「亚洲分团」117名成员分别来自台湾、日本、韩国、香港、澳门和马来西亚等六

个国家及地区，包括国会及地方议会议员、行政首长、非政府组织负责人和人权、法律、医学、学术及媒体人士。

「亚洲分团」副团长、香港支联会主席司徒华强说「拯救人命，刻不容缓」，他说：「我们要求中国政府执行加拿大调查报告的有关建议，立即停止对法轮功学员的各种迫害，立即停止对死刑犯和法轮功学员摘取器官，立即停止买卖人体器

官。」

「我们还要求中国当局能够容许亚洲分团进入国内一些场所，譬如拘留营、监狱等等，让我们受到不受限制的实地调查。」

司徒华说，假如「亚洲分团」能够进入中国调查的话，调查的地域包括辽宁省、山东省、河南省及天津市。因为从各方面的报导看，这几个地方发生过摘取器官的事件，而且还相当严重。

他希望中国政府在一个

月之内能够答复他们的要求。假如中共当局不回应，或拒绝他们入境调查，「香港分团」将协同其他分团，考虑实行各种和平制止迫害的行动。

「亚洲分团」是继由60多人组成的「澳洲分团」在2006年11月底成立之後，CIPFG宣布成立的第二个区域性分团。据透露，CIPFG在短期之内，还将成立「欧洲分团」和「北美分团」。

（文/林怡）◇

中共首度承认摘取死刑犯器官

2006年11月14日，中共卫生部副部长黄洁夫在广州的一外科医生会议上表示，「除了一小部分来自於走私集团外，大多移植器官来自於死刑犯。」这是中共首次公开承认利用死刑犯器官做移植手术，以及器官买卖现象在中国的严重存在。

仅在一个月前，2006年10月10日，中共卫生部还坚决否认中国存在贩卖器官现象，称移植用的器官主要

来自捐赠，并谴责BBC，澳洲天空新闻等海外媒体散播「假新闻」。

外界分析，中共此举是为了释放国际社会对活摘器官调查的压力。

据大赦国际的数字，在过去五年，中国每年处决的犯人数变化不大，每年大约二、三千人；可是中国器官移植却以惊人速度快速增长，仅2005年，中国的器官移植就已达一万二千例。

医学博士王文怡指出，任何一名专业医生都明白，中共成为移植第一，二大国，近几年每年所做的移植病例，不可能单纯依靠用死囚犯的器官，就可以实现的。

王文怡说，中国一些医院官方的移植网站保证对任何需要器官的病患，它都可以在1-2周内找到合适的供体器官。用随机处死监狱里的囚犯，来随时提供有血型和组织配型严格要求的供体

器官，是不能保证这个迅速供给性的。

王文怡表示，加拿大两位独立调查员的报告，通过分析18个相关的证据和反证据，得出的结论是，在过去七年间，大量法轮功学员的器官被活体摘取。2006年4月胡锦涛访问美国时，王文怡博士曾在白宫前向胡公开喊话，呼吁停止迫害法轮功，被国际媒体广泛报导。◇